

PALTEK、11 月 25 日に九州産業大学で開催の 「CEDEC+KYUSHU 2023」に出展 ~多量データの安定/高速転送を可能にするデモを実施 ~

株式会社 PALTEK(本社:東京都港区、代表取締役社長:福田 光治、以下 PALTEK)は、2023年11月25日(土)に九州産業大学(福岡県福岡市)で開催される「CEDEC+KYUSHU 2023」に出展し、QNAP株式会社(以下 QNAP社)の NVMe オールフラッシュストレージと InfiniCloud 株式会社(以下 InfiniCloud 社)の安定した高速通信を可能にするクラウドサービス「InfiniCloud Fabric」を使用した高解像度の画像データの転送デモを行います。



■展示会の概要

展示会名	:	「CEDEC+KYUSHU 2023」
		CEDEC+KYUSHU2023 Computer Entertainment Developers Conference
開催日時	:	2023年11月25日(土) 9:00~17:30
会場	:	九州産業大学 1号館(福岡県福岡市東区松香台2-3-1)
		ブース番号:9
主催	:	CEDEC+KYUSHU 2023 実行委員会
展示会URL	:	http://cedec-kyushu.jp/2023/
		(ご来場の際にはチケット購入が必要となります。)

■出展製品について

PALTEKは、ブースにおいて以下の製品について展示します。

- ① QNAP社製オールフラッシュNAS「TS-h1290FX」
- ② InfiniCloud社クラウドサービス「InfiniCloud Fabric」

■株式会社 PALTEK について

PALTEKは、1982年の創業以来、日本のエレクトロニクスメーカーに対して国内外の半導体製品の販売のほか、 ハードウェアやソフトウェアなどの設計受託サービスも提供し、お客様の製品開発のパートナーとして仕様検討から試 作開発、量産までサポートしています。PALTEKは、「多様な存在との共生」という企業理念に基づき、お客様にとっ て最適なソリューションを提供することで、お客様の発展に貢献してまいります。なお、2021年6月よりPALTEKは株 式会社レスターホールディングスのグループ企業となりました。

PALTEKに関する詳細は、https://www.paltek.co.jp をご覧ください。

■この件に関するお問い合わせは下記へお願いします。

1:ニュースリリースに関するお問い合わせ

会社名 : 株式会社 PALTEK

担当者: 広報担当 柴崎、寺田

メールアドレス : pr@paltek.co.jp

所在地 : 〒108-0075 東京都港区港南二丁目 10番9 号レスタービルディング

電話 : 03-5479-7020

2:本展示会に関するお問い合わせ

会社名 株式会社 PALTEK

担当者 :「CEDEC+KYUSHU 2023」展示会担当者

メールアドレス : info@paltek.co.jp

所在地 : 〒108-0075 東京都港区港南二丁目 10番9号レスタービルディング

電話: 03-5479-7020